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Ime i prezime:

1. Na delidnoj plodi poznate su
komponente naprezanja:

ox = LjjMPa
ov = BjMPa
Txy = 90MPa

Treba odrediti ukupnu promjenu
duljine dijagonale DB i promjenu
volumena plode"

E = 2.\0s Mpa
v=0.3

=10mmH

xy

Ox

2. eetiri Stapa spojena su u todkiA,
Treba odrediti naprezanja u
Stapovima i pomak todke A zbog
promjene temperature dtapova 1 za
AT = *40K.

At = 100 mmz
Az = 70 mmz
Et = \.6'L\s MPa
Ez = 2'10s MPa
dr = 1,2.1,0-s L/K

{

Prsten i valjak se dodiruju. Treba
odrediti stanje naprezanja u prstenu
i valjku ako izvana na prsten djeluje
pritisak p=6Mpa, a temperatura

se pove6a za AT = *60K.

D = 400mm
h=1.0mm
Et = t.2.L}s MPa.
Ez = 2'1.0s MPa
qr = r}-s 1/K
v = 0.25

p
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